
 

ATA Nº 01/2014 – Primeiro Sessão Ordinária do mês de fevereiro do terceiro Período 
Legislativo da Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, realizada em 
04 de fevereiro de 2014, no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “Faú”, na sede da 
Câmara Municipal de Gurupi-TO, situada na Av. Goiás, nº 2.880, centro. Às 09hs23min, 
havendo número legal de Vereadores para abertura dos trabalhos e sob a proteção de 
Deus e em nome do Povo de Gurupi, o Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador 
Professor Cabo Carlos declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou o 
Vereador Wendel Gomides para fazer a leitura do texto bíblico e a saudação 
costumeira aos visitantes. Em seguida senhor Presidente solicitou ao Coordenador 
Legislativo desta Casa, Sr. Gleyghston Pinheiro para que fizesse a leitura das 
correspondências recebidas e das atas da sessões anteriores, que depois de lidas, 
discutidas e votadas, foram aprovadas por unanimidade. Dando prosseguimento à 
Sessão, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador Wendel Gomides para 
proceder a leitura das matérias constantes no expediente: PROJETO DE N° 002/2014, 
de 27/02/2014. AUTOR: Vereadora Marilis. ASSUNTO: “Dispõe sobre a execução do 
Hino Municipal de Gurupi nas escoas, conforme específica.” O projeto de lei foi 
encaminhado às comissões competentes para darem seus devidos pareceres. 
REQUERIMENTO N° 012/2013, de 31/01/2014. REQUERENTE: Vereadora Marilis 
Fernandes e outros. REQUERIDA: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal de Educação. ASSUNTO: Distribuição de internet 
na Escola Municipal Valnir Soares. REQUERIMENTO N° 013/2013, de 03/02/2013. 
REQUERENTE: Vereador Walter Junior. REQUERIDA: Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretario Municipal de Habitação. ASSUNTO: 
Regularização Fundiária e Escrituras dos lotes e casas no Setor Waldir Lins I em Gurupi-
TO. REQUERIMENTO N° 017/2013, de 03/02/2013. REQUERENTE: Vereador Valdônio 
Rodrigues e outros. REQUERIDA: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Secretario Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: Conclusão de 
pavimentação asfáltica das vias públicas do Setor Jardim dos Buritis. REQUERIMENTO 
N° 018/2013, de 03/02/2013. REQUERENTE: Vereador Valdônio Rodrigues e outros. 
REQUERIDA: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: 
Secretario Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: Conclusão de pavimentação 
asfáltica das vias públicas do Setor Jardim Medeiros. Os requerimentos lidos, foram 
colocados em discussão e votação, sendo aprovados por unanimidades. INDICAÇÃO N° 
001/2013, de 27/01/2014. INDICANTE: Vereadora Marilis Fernandes e outros. 
INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi-TO. ASSUNTO: Construção de um cemitério 
no lado oeste deste município. INDICAÇÃO N° 004/2013, de 03/02/2014. INDICANTE: 
Vereador Walter Junior. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi-TO. ASSUNTO: 
disponibilização de um prédio para o Poder Judiciário – Fórum local instalar-se 
provisoriamente. A indicação lida será encaminhada ao Prefeito Municipal de Gurupi. 
Não havendo mais matérias a ser apreciadas no expediente e nem vereadores inscritos 
no pequeno expediente, o Senhor Presidente passou para grande expediente, onde 
fizeram uso da palavra por ordem de inscrição os Senhores Vereadores: Jonas Barros,  
Zé Henrique, Erley Brito “Lêca”, Ataíde, Ivanilson Marinho, Valdônio Rodrigues,  Walter 
Júnior e Wanda Botelho. Não havendo mais vereadores inscritos e nem matérias na 
ordem do dia, foi realizada a escolha dos membros que irão compor as comissões 
permanentes da Câmara Municipal de Gurupi para o anuênio de 2014, que depois de 
consultado as lideranças, onde o líder da oposição, Vereador Jonas Barros declarou 
que nenhum dos vereadores de oposição ao executivo fará parte como membro das 
comissões permanentes; e em conformidade com o Regimento Interno, ficou assim 



 

constituída a formação por consenso: Comissão de Constituição, Justiça e Redação 
Final; Presidente: Vereador Ivanilson Marinho – PMDB; Relatora: Vereador Marilis 
Fernandes - PDT; Membro: Vereador Erley Brito “Lêca” - PSB; Suplente: Vereador 
Walter Junior – SDD. Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização; Presidente: 
Vereador Ataíde – PPS; Relator: Vereador Valdônio Rodrigues – PSB; Membro: 
Vereador Zé Henrique – SDD; Suplente: Vereador Walter Junior – SDD. Não havendo 
nada mais a tratar o Senhor Presidente passou para as considerações finais, onde 
fizeram uso da palavra por ordem de inscrição os Senhores Vereadores: Jonas Barros, 
Zé Henrique, Ivanilson Marinho e Valdônio Rodrigues. Não havendo nada mais a tratar, 
o senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão ordinária às 10hs45min, 
agradecendo a presença de todos e convidando a participarem da 2º sessão ordinária 
a ser realizada quarta, dia 05 do corrente mês. Compareceram a esta Sessão os 
Senhores Vereadores: Professor Cabo Carlos - PT, como Presidente; Wendel Gomides - 
PDT, como Secretário; Ataíde – PPS; Erley Brito “Lêca” – PSB; Ivanilson Marinho – 
PMDB; Jonas Barros – PV; Marilis Fernandes – PDT; Wanda Botelho – SDD; Walter 
Junior – SDD; Valdônio Rodrigues – PSB e Zé Henrique – SDD. Com ausência justificada 
do Vereador Dr. Macedo – PMDB e Gleydson Nato – PR. O teor completo das 
manifestações e apartes encontra-se gravados em CD de nº 01/2014, o qual passa a 
fazer parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “Faú”, Câmara 
Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos quatro dias do mês de fevereiro de dois 
mil e quatorze. 
 
 
 
Ver. Professor Cabo Carlos                                                                  Ver. Wendel Gomides  
             Presidente                                                                                       1º Secretário 
 

 


